

Изданы сборники докладов конференции «Молодёжь и наука»

Изданы три тома (в четырех частях) сборника докладов победителей X Всероссийской научно-технической конференции студентов, аспирантов и молодых учёных с международным участием «Молодёжь и наука», проходившей с 15 по 25 апреля 2014 года в СФУ. Мероприятие было посвящено 80-летию образования Красноярского края.

Выпуск сборника поддержан за счет средств, представленных Красноярским краевым фондом поддержки научной и научно-технической деятельности в рамках конкурса на получение финансовой поддержки при проведении научных конференций, олимпиад и мероприятий по профессиональной ориентации молодёжи.

Сборник материалов отражает результаты научных исследований, проведенных молодыми учёными различных школ и направлений современной науки.

Издание предназначено для студентов различных направлений и специальностей, аспирантов и молодых учёных, научных работников и преподавателей.

Ответственность за публикуемые материалы несут авторы научных статей.

[Научно-образовательный центр молодых учёных СФУ](#), 1 декабря 2014 г.

Новости этого сюжета

- [На конференции «Молодёжь и наука» школьник предложил способ спасения рыб](#) 24 апр 2014 г.
- [Конференция «Молодёжь и наука»](#) 10 апр 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/14691>